Урок 86
Розв’язування задач на використання законів реактивного руху.
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати задачі на розрахунок кінематичних величин реактивного руху тіла; розвивати вміння застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач, логічне мислення, пам’ять; виховувати впевненість у своїх силах, самостійність..

формування ключових компетентностей: 

· учні формулюють визначення імпульсу тіла та сили, замкненої системи;

· учні знають перший закон реактивного руху;

· учні застосовують набуті знання, формули  імпульсу тіла та імпульсу сили, закон реактивного руху в процесі розв’язування фізичних задач різних типів; 

· учні застосовують реактивного руху для пояснення фізичних явищ і процесів;

.Тип уроку. Урок комбінований.
Хід уроку

І Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань. Перевірка домашнього завдання.

1. Який рух називається реактивним? Наведіть приклади.

2. Який імпульс отримує ракета порівняно з газами, що вилітають із сопла?

3. Як можна збільшити швидкість ракети?

4. Припустимо, що ракета піднімається суворо рівномірно і прямолінійно. Чи зміниться при цьому його імпульс?

5. Який закон закладений в основу реактивного руху?

Вправа 37 (завдання 1)

ІІІ. Розв’язування вправ.

Вправа 37 (завдання 3 ,4,5)
IV. Самостійна робота.

І варіант
Середній рівень

1. Хлопчик вдарив по нерухомому м’ячу, маса якого 80 г і надав йому швидкості 20 м/с. Визначте середню силу удару, якщо удар тривав 0,002 с.

Достатній рівень

2.  Платформа масою 140 кг рухається зі швидкістю 1 м/с. Спортсмен, маса якого 60 кг біжить зі  швидкістю 5 м/с. Визначте швидкість руху платформи після того як спортсмен застрибнув на неї, якщо спортсмен наздоганяє платформу.
Високий рівень.

3. Візок масою 12 кг, рухаючись зі швидкістю 10 м/с, наштовхується на нерухомий візок масою 20 кг. Яку відстань пройдуть візки після зчеплення, якщо зупинись вони через 2 с? вважати, що рух візків після зчеплення буде рівномірним.
ІІ варіант

Середній рівень

1. У момент удару молотка масою 300 г по цвяхові швидкість руху молотка становить 5 м/с. Як довго триває удар, якщо середня сила удару становить 40 Н?

Достатній рівень

2. Платформа масою 140 кг рухається зі швидкістю 1 м/с. Спортсмен, маса якого 60 кг біжить зі  швидкістю 5 м/с. Визначте швидкість руху платформи після того як спортсмен застрибнув на неї, якщо спортсмен рухається назустріч платформі.
3. Куля масою 15 кг, маючи швидкість 300 м/с, влітає в ящик з піском, що стоїть на нерухомій платформі, маса якої 50 кг. Визначити час руху платформи, якщо до повної зупинки платформа, рухаючись рівномірно, подолала відстань 1,8 м.
  Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити §37[image: image1.png]



